
NORMAS PARA SUBMISSÃO DE TRABALHOS

A X Semana da Matemática da UESC visa estreitar as relações entre universidade e comunidade, sobretudo as que envolvem alunos de ensino médio, graduandos, graduados, docentes de Matemática e Ciências na Educação Básica. Também busca fomentar o envolvimento de alunos de graduação dos cursos de Matemática, Engenharias ou áreas afins à Matemática das universidades em cursos de pós-graduação, e assim contribuir na integração entre as áreas da Matemática das universidades e as instituições de ensino superior do estado da Bahia.

Sobre os trabalhos

Serão aceitos trabalhos relativos às temáticas da Matemática Pura, Educação Matemática e Matemática Aplicada. Os trabalhos poderão ser apresentados na forma de minicursos, pôsteres, exposição de material, comunicação científica ou oficinas. 

· Submissão de Trabalhos: 01 de Julho a 09 de agosto de 2013
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Divulgação dos trabalhos aceitos: até o dia 15 de Agosto de 2013

· Evento: de 23 a 27 de Setembro de 2013
FORMATOS DOS TRABALHOS
As propostas de pôsteres (PT), Minicursos (MC), Exposição de Material (EM), Comunicação científica (CC) ou Oficinas (OF) deverão ser entregues no formato .pdf, cujo nome deve conter as siglas da categoria do trabalho (PT, MC, EM, CC ou OF), seguida da instituição e do sobrenome do primeiro autor, por exemplo: PT_UESC_Assis.pdf, MC_UFBA_Mota.pdf, OF_UNEB_Silva.pdf, EM_UEFS_Santos.pdf, CC_UESC_Souza.pdf etc. As propostas de trabalho devem ser enviadas para o endereço xsemat@uesc.br
Os trabalhos em qualquer uma das modalidades supracitadas (PT, MC, EM, CC ou OF) deverão conter de 8 a 12 páginas, seguir o modelo constante no site do evento, possuir autor e no máximo 2(dois) co-autores. O formato dos pôsteres, para exposição, é de 100 cm de altura e 90 cm de largura e sua formatação ficará a critério do autor.

INSTRUÇÕES GERAIS
· Fonte: Times New Roman, tamanho 12.

· Alinhamento: com exceção do título e dados dos autores (os quais devem ser centralizados) o trabalho deverá ser justificado.

· Páginas: as páginas devem estar numeradas.

· Título: centralizado em maiúscula e em negrito.

· Nome do(s) autor(es): o(s) nome do(s) autor(es) deverá ser seguido de filiação institucional e e-mail. Deixar um espaço em branco entre o título e o nome dos autores.

· Resumo: deve vir depois dos dados dos autores deixando uma linha em branco. Não poderá ultrapassar 250 palavras. Espaçamento simples e vir acompanhando de 3 a 4 palavras chaves, separadas entre si por ponto e finalizadas também por ponto. A construção e apresentação do resumo devem ser feitas conforme as normas da ABNT – NBR 6028.

· Ênfase: usar itálico (não sublinhar, nem negritar) para palavras dentro do texto. Usar letras maiúsculas em negrito para o título e todos os subtítulos, agradecimentos, referências e anexos/apêndices.

· Recuo do parágrafo: a primeira linha de cada parágrafo deve ser recuada em 1.25 centímetros.

· Referências: as referências bibliográficas deverão se ater apenas às obras citadas no trabalho, por ordem alfabética de sobrenome do autor, seguindo as normas da ABNT – NBR 6023, ano 2012.

· Figuras e tabelas: incluir figuras e tabelas dentro do corpo do texto, seguindo as normas vigentes da ABNT.

· No caso de Minicurso e Oficina deverá ser especificado o público-alvo, o número de vagas e os recursos necessários. Para classificar seu trabalho em minicurso ou oficina, faça a seguinte pergunta: Quantos dias são necessários para apresentar meu trabalho? Se a resposta for um, então você deve submeter seu trabalho como oficina e se for de dois a três, seu trabalho deve ser submetido como minicurso. Como a quantidade de recursos tecnológicos é limitada, esclarecemos aos interessados em submeter minicursos e/ou oficinas que requeiram o uso de laboratórios de informática, bem como de softwares específicos deverão especificar na proposta e na ficha de submissão de trabalhos. A comissão executiva local avaliará a possibilidade de atender a demanda solicitada.

· Em todas as salas serão disponibilizadas quadro branco e pincéis. Faremos o possível para disponibilizarmos projetor de imagens, mas não há garantia de disponibilidade para todas as salas. Fotocópias e materiais ficarão por conta dos ministrantes.

· Os minicursos (MC) e oficinas (OF) irão ocorrer de dois a três dias, com duração diária de oitenta a cento e vinte minutos. Os minicursos serão apresentados continuamente e as oficinas repetidamente.
· Para maiores detalhes, ver modelos de submissão em http://xsematuesc.weebly.com/ e para falar com a comissão organizadora, acesse o site citado e clique no ícone fale conosco.
· Os trabalhos devem ser enviados para xsemat@uesc.br
· No site do evento existem modelos tanto em .TeX quanto em .docx. Utilize aquele mais conveniente ao seu trabalho.
· Preencher o formulário de submissão de trabalhos (apenas para aqueles que irão submetê-los como autor principal) e enviar para o email xsemat@uesc.br 
· Todos os autores deverão, após a aprovação de seus trabalhos, proceder à inscrição no evento. Caso essa solicitação não seja atendida, a aprovação do trabalho será desconsiderada.
CRITÉTIOS DE AVALIAÇÃO

Os trabalhos a serem apresentados na X SEMAT serão submetidos em uma das seguintes categorias: Pôster (PT), Minicurso (MC), Comunicação Científica (CC), Exposição de Material (EM) e Oficina (OF). A submissão, por sua vez, deverá observar as normas específicas e o calendário com as datas de submissão (01 de julho a 09 de agosto de 2013), divulgadas junto as demais informações referentes à X SEMAT. 

Critérios para Avaliação de Proposta de Minicursos e Oficinas.

1. Coesão na apresentação.

2. Relevância do tema proposto.

3. Qualidade das atividades que serão desenvolvidas.

4. Qualidade conceitual e aspectos teóricos.

5. Indicação ao nível a que se destina.

6. Qualidade da escrita organização e estilo.

7. O texto está formatado conforme as normas do evento.

 Critérios para Avaliação de Proposta de Pôster.

1. Coesão na apresentação.

2. Relevância do tema proposto.

3. Qualidade conceitual e aspectos teóricos.

4. Qualidade do delineamento do trabalho, ou seja, aspectos metodológicos (metodologias, procedimentos, etc.) em caso de pesquisa, e aspectos do seu desenvolvimento (contexto envolvido, materiais, etc.) em caso de relato.

5. Qualidade da discussão e crítica dos resultados alcançados.

6. Qualidade da escrita, organização e estilo.

7. O texto está formatado conforme as normas do evento.
Critérios para Avaliação de Proposta de Exposição de Material

1. Apresentação das circunstâncias que levaram à produção do material.
2. Descrição das características do material.

3. Descrição dos propósitos e usos possíveis do material.

4. Indicação do nível de ensino a que se destina.
5. Discussão das repercussões esperadas pela apresentação do material.

6. O texto está formatado conforme as normas do evento?

Critérios para Avaliação de Proposta de Comunicação Científica.

1. Clareza na apresentação da área na qual o artigo se insere e adequado uso de resultados relevantes da literatura para circunstanciar o foco do artigo.

2. Clareza na formulação da questão da pesquisa.

3. Apresentação da metodologia para a questão da pesquisa, descrevendo claramente seus procedimentos e seus participantes (para o caso de estudos empíricos).
4. Coerência entre a questão de pesquisa, análise de dados e resultados apresentados.

5. Coerência entre a análise e a fundamentação teórica apresentada.
6. O texto está formatado conforme as normas do evento.
Os trabalhos serão classificados nas seguintes categorias: a) Aceito sem reservas; b) aceito com reservas e c) recusado. 

Os trabalhos aceitos ficarão disponíveis para download no site do evento:  http://xsematuesc.weebly.com/
Att,

Comissão Organizadora

    X SEMAT UESC


